16. Ja īstermiņa depozīta gada % likme ir 8%, bet inflācija 15%, klienta ieguvums ir:

A) 7%, B) 15%, C) -7%, D) -8%.

17. Kurš no minētajiem kredītiem vienmēr ir ar peldošiem procentiem?

A) hipotekārais kredīts, B) ovedrafts, C) kredītlīnija, D) līzings.
2.Jautājumi.

1.Kas notiks, ja banka paaugstinās refinansēšanas likmi komercbankām, un kā tas ietekmēs patērētēju iespējas ņemt kredītu?

2.Aleksandrs aizņemas100 eiro bankā uz vienu gadu ar 12 % likmi. Procenti ir vienkāršie. Pēc gada Aleksandrs atdos...  un bankas peļņa būs... (parādi aprēķinus).
6.Pensionārs ienāk bankā un redz  divus uzrakstus “22%” un “9%”. Pensionārs ir aizmirsis mājās brilles un paskaidrojumu izlasīt nevar. Palīdzi pensionāram un paskaidro, ko varētu nozīmēt šie uzraksti! 22%- ..., 9- %- ... .    Par kādiem bankas pakalpojumiem tos piedāvā? 
7.Tev ir 200 eiro. Cik tev aptuveni būs naudas, ja tu bankā samainīsi eiro pret ASV dolāriem? Eiro kurss ir 1.37310 dolāri. Parādi aprēķinus!

9.Vai vidusmēra Latvijas iedzīvotājam ir viegli ieguldīt naudu bankā? Pamato savu viedokli!
10.Kāpēc bankrotēja Krājbanka un Luminor? Vai to varēja novērst? 
